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ITALIANO РУССКИЙ

Advanced Bleeding Control™

Descrizione: WoundClot è una garza solubile in acqua, basata su una
struttura di cellulosa rigenerata. È completamente biocompatibile ed è 
fornita sterile. A contatto con i liquidi forma un gel adesivo che si espande
e aderisce alla ferita, controllando l’emorragia.

GARZA EMOSTATICA SOLUBILE

Contenuto sterile

Улучшенный контроль кровотечения™

Описание: WoundClot представляет собой растворимую в воде
марлю, произведённую на основе целлюлозы. Она полностью
биосовместима с организмом.В контакте с жидкостями
образует расширяющийся и прилипающий к ране клейкий гель,
контролирующий кровотечение.

РАСТВОРИМАЯ ГЕМОСТАТИЧЕСКАЯ МАРЛЯ
Содержимое стерильно

Control Avanzado del Sangrado™

Beschreibung: WoundClot ist eine wasserlösliche Gaze auf Basis einer 
Zellulose-Struktur. Es ist vollständig biokompatibel und steril. In 
Kontakt mit Flüssigkeiten bildet es ein Haftgel, das sich ausdehnt und 
zur Blutstillung an der Wunde haftet.

LÖSLICHE HÄMOSTATISCHE GAZE

Sterile Inhalte

Avancerad blödningskontroll™

Beskrivning: WoundClot är en vattenupplösbar gasväv, baserad på
cellulosastruktur. Den är helt biokompatibel och levereras steril. I kontakt
med vätskor bildas en självhäftande gelé som expanderar och fäster på 
såret för att kontrollera blödningen. 

BLODSTILLANDE UPPLÖSBAR GASVÄV

Sterilt innehåll

PER IL CONTROLLO TEMPORANEO DI EMORRAGIE

Contenuto sterile

Garza Emostatica

Advanced Bleeding Control™

ISTRUZIONI

PER L’USO (CE)

Misure del prodotto: 2,5X2,5cm, 5X5cm, 5X10cm, 10X10cm. Indicazioni:
La garza WoundClot è indicata per il controllo esterno del sanguinamento 
di ferite superficiali, piccoli tagli e abrasioni. Applicazione: Mettere la 
garza sulla ferita, applicare una lieve pressione e lasciar fluire il sangue 
attraverso la garza fino a che questa formi un gel e il flusso sanguigno si 
arresti. In caso di necessità è possibile bagnare leggermente la garza per 
creare una membrana gel completa. Rimozione: Quando si è ottenuta 
l’emostasi, togliere la garza saturandola con acqua o con soluzione 
fisiologica, quindi pulire delicatamente dalla ferita il materiale in eccesso
della garza. Avvertenze: Si consiglia di pulire la ferita con acqua prima 
di usare WoundClot. Rivolgersi al medico in caso di prurito, bruciore, 
infiammazione o segni d’infezione quali febbre, dolore, eritema o gonfiore.

ДЛЯ ВРЕМЕННОГО КОНТРОЛЯ КРОВОТЕЧЕНИЯ
Содержимое стерильно

Гемостатическая марля
Улучшенный контроль кровотечения™

ИНСТРУКЦИИ ПО
ИСПОЛЬЗОВАНИЮ (CE)

Размеры изделия: 2.5X2.5cm (1X1”), 5X5cm (2X2”), 5X10cm (2X4”), 
10X10cm (4X4”). Показания: Средство WoundClot предназначено
для контроля внешнего кровотечения поверхностных ран,
небольших порезов и ссадин. Применение: Поместите марлю на
рану, слегка придавите и дайте крови течь через марлю пока
она не преобразуется в гель, и кровь не перестанет течь. При
необходимости можно немного смочить марлю, чтобы создать
полностью покрывающую рану гелевую плёнку. Удаление: После 
достижения остановки кровотечения (гемостаза) снимите марлю,
смочив её водой или соляным раствором, а затем осторожно
удалите остатки марли с раны. Меры предосторожности: перед 
использованием марли WoundClot рекомендуется промыть рану
водой. В случае появления зуда, жжения, сыпи или признаков
инфекции, таких как высокая температура, боль, покраснение или
отёк, следует обратиться за медицинской помощью.

FÜR TEMPORÄRE KONTROLLE VON BLUTUNGEN

Sterile Inhalte

Hämostatische Guaze

Advanced Bleeding Control™
GEBRAUCHSANWEISUNG (CE)

Produkt-Größe: 2,5x2,5cm, 5x5cm, 5x10cm, 10X10cm. Indikationen: WoundClot 
Gaze ist für die äußere Blutungskontrolle von oberflächlichen Wunden, kleinen 
Schnittwunden und Abschürfungen vorgesehen. Anwendung: Legen Sie die 
Gaze mit leichtem Druck auf die Wunde und lassen Sie das Blut durch die Gaze 
fließen bis sich ein Gel bildet und die Blutung stoppt. Bei Bedarf können Sie 
die Gaze leicht benetzen, um für eine komplette Gelmembrane zu sorgen. 
Entfernung: Sobald die Hämostase erreicht ist, behandeln Sie die Gaze mit 
Wasser oder Kochsalzlösung bis das gesamte Gazematerial von der Wunde 
entfernt ist. Warnungen: Es wird empfohlen, die Wunde mit Wasser zu reinigen, 
bevor Sie WoundClot benutzen. Bei Juckreiz, Brennen, Hautausschlag oder 
Anzeichen einer Infektion wie Fieber, Schmerzen, Rötung oder Schwellung, 
suchen Sie bitte professionelle medizinische Versorgung auf.

FÖR TEMPORÄR KONTROLL AV BLÖDNING

Sterilt innehåll

blodstillande gasväv

Avancerad blödningskontroll™ ANVÄNDARINSTRUKTION (CE)

Produkt storlekar: 2.5x2.5cm (1x1”), 5x5cm (2x2”), 5x10cm (2x4”), 10x10cm
(4x4”). Indikation: WoundClot gasväv är avsedd för yttre blödningskontroll av
ytliga sår, mindre skärsår och skrubbsår. Applicering: Placera gasväven på såret,
applicera ett lätt tryck och låt blodflödet gå igenom gasväven tills den bildar
en gel och blödningen slutar. Om det behövs, kan du försiktigt blöta gasväven
för att bilda en hel gelmembran. Borttagning: När hemostas har uppnåtts, tas
gasväven bort genom att blöta ner dem med vatten eller saltlösning, torka 
sedan försiktigt bort gasvävsmaterialet från såret. Försiktighetsåtgärder: Det
är lämpligt att rengöra såret med vatten innan du använder WoundClot. Vid
klåda, sveda, utslag eller tecken på infektion såsom feber, smärta, rodnad
eller svullnad, sök professionell medicinsk sjukvård.

BENDA EMOSTATICA D’EMERGENZA

Per emorragia traumatica moderata e grave

Contenuto sterile

ISTRUZIONI PER L’USO –

DISPOSITIVO TRAUMA (CE)

Misure del prodotto: 8X20cm (3”X8). Indicazioni: La garza WoundClot è
indicata per il controllo di emorragia di ferite traumatiche, incluse applicazioni
a emorragie moderate e gravi. Per l’uso da parte di Personale addestrato
di Pronto Soccorso.
Applicazione:

Advanced Bleeding Control™

Trauma Gauze

1

Aprire la confezione ed estrarre 
WoundClot Trauma.

2

Tenere il dispositivo per 
l’estremità indicata.

4

Mettere la garza impregnata 
sulla ferita e tenerla in posizione 
mediante una lieve pressione.

3

Poggiare delicatamente la garza 
sulla ferita e lasciare che la garza si 
impregni di sangue.

5 Mettere una spugna o una
fasciatura generica sul WoundClot
Trauma e applicare una lieve
pressione costante sull’area della
ferita fino all’arresto dell’emorragia.
Se l’emorragia persiste, continuare
a fare pressione. (Se necessario,
applicare dell’altra garza WoundClot
Trauma sopra quella già messa).

Rimozione: Quando si è ottenuta l’emostasi, togliere la garza saturandola 
con acqua o con soluzione fisiologica, quindi pulire delicatamente dalla
ferita il materiale in eccesso della garza. Avvertenze: Si consiglia di pulire
la ferita con acqua prima di usare WoundClot. L’emorragia non si arresta
sempre immediatamente. I processi di coagulazione richiedono tempo e,
finchè la membrana in gel mantiene la sua integrità, la stessa sta lavorando 
per accelerarli. Se l’emorragia persiste, mettere un altro strato di garza,
continuando ad applicare una leggera pressione costante.

ПОВЯЗКА ДЛЯ ЭКСТРЕННОЙ ОСТАНОВКИ КРОВОТЕЧЕНИЯ

При умеренном и тяжёлом кровотечении
Содержимое стерильно

ИНСТРУКЦИИ ПО
ИСПОЛЬЗОВАНИЮ -
СРЕДСТВО TRAUMA

Размеры изделия: 8X20cm (3”X8), 8X100cm (3.1X39”). Показания:
Марля WoundClot Trauma предназначена для контроля кровотечения
травматических ран, в том числе средних и тяжёлых. Для использования
прошедшими обучение команд аварийно-спасательных служб.
Применение:

Улучшенный контроль кровотечения™

Trauma Gauze

1

Откройте упаковку и выньте из неё
марлю WoundClot Trauma.

2

Возьмите за заострённый кончик.

4

Уложенную на рану марлю, слегка
прижав, удерживайте на месте.

3

Осторожно поместите марлю на
рану и дайте марле впитать кровь.

5 Поместите губку или повязку общего
назначения на марлю WoundClot
Trauma,прикладывая мягкое постоянное
давление на область раны до остановки
кровотечения. Если кровотечение не
прекращается, продолжите прикладывать
давление. При необходимости положите
дополнительный слой марли WoundClot
Trauma.

Удаление: По достижении остановки кровотечения снимите марлю,
смочив её водой или соляным раствором, а затем осторожно
удалите остатки марли с раны. Меры предосторожности: Перед 
использованием марли WoundClot рекомендуется промыть рану
водой. В случае появления зуда, жжения, сыпи или признаков
инфекции, таких как высокая температура, боль, покраснение
или отёк, следует обратиться за профессиональной медицинской 
помощью. Кровотечение не всегда останавливается немедленно.
Если кровотечение не прекращается, наложите дополнительный слой
марли и продолжайте прикладывать мягкое и постоянное давление.

HÄMOSTATISCHER NOTFALLVERBAND

Für mittlere und schwere traumaverursachte Blutungen

Sterile Inhalte

BENUTZUNGSHINWEISE -

TRAUMA GERÄT (CE)

Produkt-Größe: 8X20cm (3”X8). Indikationen: WoundClot Trauma Gaze
ist zur Blutungskontrolle von traumaverursachten Wunden bestimmt,
einschließlich mittelschwerer bis schwerer Blutungen. Für den Einsatz von
geschulten Fachkräften.
Anwendung:

Control Avanzado del Sangrado™

Trauma Gauze

1

Öffnen Sie die Packung und 
entnehmen Sie WoundClot Trauma.

2

Halten Sie es am spitzen Ende.

4

Die getränkte Gaze wird dann mit 
leichtem Druck auf der Wunde 
gehalten.

3

Die Spitze der Gaze wird sanft auf 
die Wunde gelegt bis sie das Blut 
aufgesaugt hat.

5 Platzieren Sie einen Schwamm 
oder normalen Verbandstoff auf 
die Gaze und üben weiterhin 
leichten konstanten Druck 
auf den Wundbereich aus. 
(Falls erforderlich, tragen Sie 
mehr Trauma Gaze über der 
verwendeten auf).

Entfernung: Sobald die Hämostase erreicht ist, behandeln Sie die Gaze mit
wasser oder Kochsalzlösung bis das gesamte Gazenmaterial von der Wunde
entfernt ist. Warnungen: Es wird empfohlen, die Wunde mit Wasser zu
reinigen, bevor Sie WoundClot nutzen Blutungen sind nicht immer sofort zu
stoppen. Wenn die Blutung anhält, legen Sie eine zusätzliche Gewebelage 
auf und üben Sie weiterhin sanft konstanten Druck aus.

BLODSTILLANDE FÖRBAND FÖR NÖDSITUATIONER

För måttlig till svår traumatisk blödning

Sterilt innehåll

INSTRUKTION

FÖR ANVÄNDNING

TRAUMAENHET (CE)

Produkt storlekar: 8X20cm (3”X8), 8x100cm (3.1x39”). Indikation: WoundClot 
Trauma gasväv är avsedd för blödningskontroll vid traumatiska sår, vid
måttliga till svåra blödningar. För användning av utbildad räddningspersonal

Applicering:

Avancerad blödningskontroll™

Trauma

1

Öppna förpackningen och ta ut 
WoundClot trauma.

2

Håll i den spetsiga änden.

4

Placera den uppblötta gasväven 
på såret och håll den på plats med 
ett lätt tryck.

3

Placera gasväven på såret och låt 
gasväven suga upp blodet.

5 Placera en svamp eller vanligt 
förband på WoundClot och håll ett 
konstant lätt tryck på sårytan tills 
blödningen slutar. Om blödningen 
fortsätter, fortsätt med trycket. 
(Om det behövs, applicera mer 
Trauma gasväv på den alla redan 
existerande.)

Borttagning: När hemostas erhållits ta bort den mättade gasväven med
vatten eller koksaltlösning. Ta därefter försiktigt bort eventuell överflödigt
gasvävsmaterial från såret. Försiktighetsåtgärder: Det rekommenderas att tvätta
såret med vatten innan användning av WoundClot. Observera att blödningen
inte alltid slutar omedelbart. Om blödningen fortsätter, lägg på ytterligare lager
av gasväv och fortsätta med att tillämpa konstant skonsamt tryck.
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REF Номер по каталогу

Код партии

Дата изготовления

Nach dem 
Verfallsdatum nicht 
mehr verwenden

STERILIZE

Unterlassen Sie die
erneute Sterilisation

WoundClot Gaze ist zum
einmaligen Gebrauch
bestimmt. Nicht
wiederverwenden

Nicht verwenden, wenn die
Verpackung beschädigt ist.
Sterilität der Inhalte wird
garantiert, außer wenn
das entsprechende Paket
beschädigt oder geöffnet
wurde

Sterilisation mittels 
Bestrahlung

Lesen Sie zum Benutzen die 
Gebrauchsanweisung

Verschreibungspflichtig

Trocken
lagern

REF Katalog-Nummer

Chargenbezeichnung

Herstellungsdatum

Använd ej efter 
utgånget datum.
Får inte autoklavernas

STERILIZE

WoundClot gasväv 
levereras sterila. Gör ej
några återsteriliseringar

WoundClot gasväv är för
engångsanvändning.
Får ej återanvändas

Sterilt innehåll garanteras
ej om den individuella
förpackningen är skadad
eller öppnad

Steriliseras med
användning av Strålning

Rådfrågnings - intruktioner
för användning

Endast recept

Förvaras torrt

REF Katalog nummer

Batch kod

Tillverkning
Datum

Fabricante: Core Scientific Creations Ltd.
Jochanan Hasandlar 4, Postfach 2270, Kfar Saba 4464102 Israel
Tel: +972-97881919 | Fax: +972-97790263
info@corecsc.com | www.corecsc.com

EC REP EC Rep Autorisierter Vertreter in der Europäischen Gemeinschaft
EU in Vertretung durch: CE partner4U BV Esdoornlaan 13, 3951 DbMaarn,
Niederlande | Fax: +31 343 442 162
CE Marketing und Kennnummer der benannten Stelle.

© 2014 Core Scientific Creations Ltd. Alle Rechte vorbehalten.
WoundClot ist ein eingetragenes Warenzeichen der Core Scientific Creations Ltd.

Tillverkare: Core Scientific Creations Ltd.
Yohanan Hasandlar 4, mail box 2270, Kfar Saba 4464102 Israel
Tel: +972-97881919 | Fax: +972-97790263
info@corecsc.com | www.corecsc.com

EC REP EG Rep Auktoriserad representant i Europeiska gemenskapen
EU Auktoriserad representant: CE partner4U BV
Esdoornlaan 13, 3951 DbMaarn, Nederländerna | Fax: +31 343 442 162.

©2014 Core Scientific Creations Ltd, All Rights Reserved. WoundClot är ett ett
registrerat trademark för Core Scientific Creations Ltd.

BENDA EMOSTATICA CHIRURGICA

Contenuto sterile

ISTRUZIONI PER L’USO –

DISPOSITIVO SURGICAL (CE)

Misure del prodotto: 5X5cm, 5X7.5cm, 10X10cm. Indicazioni: La garza
bioassorbibile WoundClot Surgical è intesa per il controllo di delle emorragie
durante le procedure chirurgiche. Applicazione: WoundClot Surgical è solubile,
mantenerla asciutta fino all’applicazione. 1. Aprire la confezione sterile 2. 
Applicare delicatamente sul sito della ferita. 3. Tenere la garza nel flusso
sanguigno per qualche secondo per farla aderire, assicurarsi che la garza sia 
impregnata di sangue. 4. Il gel formato aderirà alla ferita e fermerà l’emorragia.
5. Se l’emorragia persiste, applicare un altro strato di WoundClot Surgical 
Rimozione: Anche se WoundClot Surgical è completamente assorbibile, si 
consiglia di togliere il materiale in eccesso, quando si è raggiunta l’emostasi.
Saturare l’area della ferita con acqua o con soluzione fisiologica, togliendo
poi dalla ferita il materiale in eccesso. Conservazione: Tenere le confezioni
sigillate a temperatura ambiente e in un luogo asciutto fino alla data di
scadenza. Avvertenze: WoundClot non è indicato per la rimarginazione delle
ferite. WoundClot non è antimicrobico né inteso a prevenire le infezioni.

Advanced Bleeding Control™

Surgical

Per procedure chirurgiche

Cellulosa rigenerata bioassorbibile

ХИРУРГИЧЕСКАЯ ПОВЯЗКА ДЛЯ ОСТАНОВКИ КРОВОТЕЧЕНИЯ

Содержимое стерильно

ИНСТРУКЦИИ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ
- ХИРУРГИЧЕСКОЕ СРЕДСТВО (CE)

Размеры изделия: 5X5cm (2X2”), 5X7.5cm (2X3”), 10X10cm (4X4”).
Показания: Биоабсорбируемая хирургическая марля предназначена
для контроля кровотечения в ходе проведения хирургических
процедур. Применение: WoundClot Surgical является растворимым 
средством, держите сухим до применения. 1. Откройте стерильную
упаковку 2. Осторожно поместите марлю на область раны. 3.
Несколько секунд подержите марлю на месте кровотечения с
целью её прилипания. Убедитесь, что марля пропиталась кровью. 
4. Образовавшийся гель прилипнет к ране и остановит кровотечение.
5. Если кровотечение не прекращается, наложите ещё один слой
марли WoundClot Surgical. Удаление: Хотя WoundClot Surgical является
полностью абсорбируемым средством, рекомендуется удалить лишнее
количество материала после достижения остановки кровотечения
Пропитайте повреждённую область водой или соляным раствором 
и осторожно удалите лишнее количество материала с раны.
Хранение: Для обеспечения максимального срока хранения храните
запечатанные пакеты в сухом месте при температуре окружающей
среды Предостережения: WoundClot Trauma не предназначена
для заживления ран. WoundClot не является антибактериальным 
средством и не предназначено для предотвращения инфекции.

Улучшенный контроль кровотечения™

Surgical

Для хирургических процедур

Биоабсорбируемая регенерированная целлюлоза

HÄMOSTATISCHES CHIRURGISCHES VERBANDSMATERIAL

Sterile Inhalte

BENUTZUNGSHINWEISE -

CHIRURGISCHES GERÄT (CE)

Produkt-Größe: 5X5cm, 5X7.5cm, 10X10cm Indikationen: WoundClot
bioresorbierbare chirurgische Gaze ist zur Blutungskontrolle bei Operationen
vorgesehen. Anwendung: WoundClot Surgical ist auflösbar, bis zur
Anwendung trocken aufbewahren. 1. Öffnen Sie die sterile Verpackung 2. 
Das Verbandsmaterial wird sanft auf die Wunde gelegt. 3. Halten Sie die
Gaze für einige Sekunden zur Haftung auf die Wunde, machen Sie sicher,
dass die Gaze mit Blut getränkt ist. 4. Das gebildete Gel wird an der Wunde
haften und die Blutung stoppen. 5. Wenn die Blutung gestillt ist, tragen
Sie eine zusätzliche Schicht WoundClot Surgical auf. Entfernung: Obwohl 
WoundClot Surgical vollständig resorbierbar ist, ist es ratsam, überschüssiges
Material zu entfernen, sobald die Blutstillung erreicht ist. Tränken Sie den 
verletzten Bereich mit Wasser oder Kochsalzlösung und entfernen Sie vorsichtig
überschüssiges Material von der Wunde. Lagerung: Für maximale Haltbarkeit 
lagern Sie die versiegelten Pakete an einem trockenen Ort. Warnungen:
WoundClot Trauma ist nicht für die Wundheilung bestimmt. WoundClot
Trauma ist nicht antimikrobiell oder dazu bestimmt, Infektionen zu verhindern.

Control Avanzado del Sangrado™

Surgical

Für chirurgische Eingriffe

Bioresorbierbare Zellulose

KIRURGISKT BLODSTILLANDE FÖRBAND

Sterilt innehåll

ANVÄNDARINSTRUKTION -

KIRURGISKA INGREPP (CE)

Produkt storlekar: 5x5cm (2x2”), 5X7.5cm (2x3”), 10x10cm (4x4”).Indikation:
WoundClot absorberbar kirurgisk gasväv är avsedd för blödnings kontroll 
under kirurgiska ingrepp. Applicering: WoundClot Surgical är upplösningsbar,
hålls torr tills applicering. 1. Öppna steril förpackning. 2. Placera försiktigt 
på sårstället. 3. Håll gasväven i blodflödet i några sekunder för vidhäftning,
se till att gasväven är indränkt med blod. 4. En gelé som vidhäftar på
såret och stoppar blödningen. 5. Om blödningen fortsätter, applicera
ytterligare WoundClot Surgical skikt. Borttagning: Även om WoundClot
Surgical är helt absorberbar, rekommenderas det att ta bort överflödigt 
material då hemostas erhållits. Fukta det skadade området med vatten
eller koksaltlösning och ta försiktigt bort allt överflödigt material från såret.
Förvaring: Förvaras förseglade paket i en miljö som är torr för maximal
hållbarhet. Varning: WoundClot Trauma är inte avsedd för sårläkning.
WoundClot Trauma inte antimikrobiell eller avsett att förhindra infektioner.

Avancerad blödningskontroll™

Surgical

För kirurgiska ingrepp

Biologiskt absorberbar

DEUTSCH  SVENSKA

Non usare dopo la 
data di scadenzaSTERILIZE

La garza WoundClot è 
fornita sterile.
Non risterilizzare

La garza WoundClot è un 
dispositivo monouso. 
Non riutilizzare

Non usare se la confezione
è danneggiata. La sterilità
del contenuto è garantita
a meno che la confezione
individuale non sia
danneggiata o aperta

Sterilizzazione per 
irraggiamento

Consultare le 
Istruzioni per l’Uso

Prescription
only

Conservare il luogo 
asciutto
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ITALIANO РУССКИЙ

Advanced Bleeding Control™

Descrizione: WoundClot è una garza solubile in acqua, basata su una
struttura di cellulosa rigenerata. È completamente biocompatibile ed è 
fornita sterile. A contatto con i liquidi forma un gel adesivo che si espande
e aderisce alla ferita, controllando l’emorragia.

GARZA EMOSTATICA SOLUBILE

Contenuto sterile

Улучшенный контроль кровотечения™

Описание: WoundClot представляет собой растворимую в воде
марлю, произведённую на основе целлюлозы. Она полностью
биосовместима с организмом.В контакте с жидкостями
образует расширяющийся и прилипающий к ране клейкий гель,
контролирующий кровотечение.

РАСТВОРИМАЯ ГЕМОСТАТИЧЕСКАЯ МАРЛЯ
Содержимое стерильно

Control Avanzado del Sangrado™

Beschreibung: WoundClot ist eine wasserlösliche Gaze auf Basis einer
Zellulose-Struktur. Es ist vollständig biokompatibel und steril. In
Kontakt mit Flüssigkeiten bildet es ein Haftgel, das sich ausdehnt und 
zur Blutstillung an der Wunde haftet.

LÖSLICHE HÄMOSTATISCHE GAZE

Sterile Inhalte

Avancerad blödningskontroll™

Beskrivning: WoundClot är en vattenupplösbar gasväv, baserad på
cellulosastruktur. Den är helt biokompatibel och levereras steril. I kontakt
med vätskor bildas en självhäftande gelé som expanderar och fäster på 
såret för att kontrollera blödningen. 

BLODSTILLANDE UPPLÖSBAR GASVÄV

Sterilt innehåll

PER IL CONTROLLO TEMPORANEO DI EMORRAGIE

Contenuto sterile

Garza Emostatica

Advanced Bleeding Control™

ISTRUZIONI

PER L’USO (CE)

Misure del prodotto: 2,5X2,5cm, 5X5cm, 5X10cm, 10X10cm. Indicazioni:
La garza WoundClot è indicata per il controllo esterno del sanguinamento 
di ferite superficiali, piccoli tagli e abrasioni. Applicazione: Mettere la 
garza sulla ferita, applicare una lieve pressione e lasciar fluire il sangue 
attraverso la garza fino a che questa formi un gel e il flusso sanguigno si 
arresti. In caso di necessità è possibile bagnare leggermente la garza per 
creare una membrana gel completa. Rimozione: Quando si è ottenuta 
l’emostasi, togliere la garza saturandola con acqua o con soluzione 
fisiologica, quindi pulire delicatamente dalla ferita il materiale in eccesso
della garza. Avvertenze: Si consiglia di pulire la ferita con acqua prima 
di usare WoundClot. Rivolgersi al medico in caso di prurito, bruciore, 
infiammazione o segni d’infezione quali febbre, dolore, eritema o gonfiore.

ДЛЯ ВРЕМЕННОГО КОНТРОЛЯ КРОВОТЕЧЕНИЯ
Содержимое стерильно

Гемостатическая марля
Улучшенный контроль кровотечения™

ИНСТРУКЦИИ ПО
ИСПОЛЬЗОВАНИЮ (CE)

Размеры изделия: 2.5X2.5cm (1X1”), 5X5cm (2X2”), 5X10cm (2X4”), 
10X10cm (4X4”). Показания: Средство WoundClot предназначено
для контроля внешнего кровотечения поверхностных ран,
небольших порезов и ссадин. Применение: Поместите марлю на
рану, слегка придавите и дайте крови течь через марлю пока
она не преобразуется в гель, и кровь не перестанет течь. При
необходимости можно немного смочить марлю, чтобы создать
полностью покрывающую рану гелевую плёнку. Удаление: После 
достижения остановки кровотечения (гемостаза) снимите марлю,
смочив её водой или соляным раствором, а затем осторожно
удалите остатки марли с раны. Меры предосторожности: перед 
использованием марли WoundClot рекомендуется промыть рану
водой. В случае появления зуда, жжения, сыпи или признаков
инфекции, таких как высокая температура, боль, покраснение или
отёк, следует обратиться за медицинской помощью.

FÜR TEMPORÄRE KONTROLLE VON BLUTUNGEN

Sterile Inhalte

Hämostatische Guaze

Advanced Bleeding Control™
GEBRAUCHSANWEISUNG (CE)

Produkt-Größe: 2,5x2,5cm, 5x5cm, 5x10cm, 10X10cm. Indikationen: WoundClot
Gaze ist für die äußere Blutungskontrolle von oberflächlichen Wunden, kleinen 
Schnittwunden und Abschürfungen vorgesehen. Anwendung: Legen Sie die
Gaze mit leichtem Druck auf die Wunde und lassen Sie das Blut durch die Gaze
fließen bis sich ein Gel bildet und die Blutung stoppt. Bei Bedarf können Sie 
die Gaze leicht benetzen, um für eine komplette Gelmembrane zu sorgen. 
Entfernung: Sobald die Hämostase erreicht ist, behandeln Sie die Gaze mit
Wasser oder Kochsalzlösung bis das gesamte Gazematerial von der Wunde
entfernt ist. Warnungen: Es wird empfohlen, die Wunde mit Wasser zu reinigen,
bevor Sie WoundClot benutzen. Bei Juckreiz, Brennen, Hautausschlag oder 
Anzeichen einer Infektion wie Fieber, Schmerzen, Rötung oder Schwellung, 
suchen Sie bitte professionelle medizinische Versorgung auf.

FÖR TEMPORÄR KONTROLL AV BLÖDNING

Sterilt innehåll

blodstillande gasväv

Avancerad blödningskontroll™ ANVÄNDARINSTRUKTION (CE)

Produkt storlekar: 2.5x2.5cm (1x1”), 5x5cm (2x2”), 5x10cm (2x4”), 10x10cm
(4x4”). Indikation: WoundClot gasväv är avsedd för yttre blödningskontroll av
ytliga sår, mindre skärsår och skrubbsår. Applicering: Placera gasväven på såret,
applicera ett lätt tryck och låt blodflödet gå igenom gasväven tills den bildar
en gel och blödningen slutar. Om det behövs, kan du försiktigt blöta gasväven
för att bilda en hel gelmembran. Borttagning: När hemostas har uppnåtts, tas
gasväven bort genom att blöta ner dem med vatten eller saltlösning, torka 
sedan försiktigt bort gasvävsmaterialet från såret. Försiktighetsåtgärder: Det
är lämpligt att rengöra såret med vatten innan du använder WoundClot. Vid
klåda, sveda, utslag eller tecken på infektion såsom feber, smärta, rodnad
eller svullnad, sök professionell medicinsk sjukvård.

BENDA EMOSTATICA D’EMERGENZA

Per emorragia traumatica moderata e grave

Contenuto sterile

ISTRUZIONI PER L’USO –

DISPOSITIVO TRAUMA (CE)

Misure del prodotto: 8X20cm (3”X8). Indicazioni: La garza WoundClot è
indicata per il controllo di emorragia di ferite traumatiche, incluse applicazioni
a emorragie moderate e gravi. Per l’uso da parte di Personale addestrato
di Pronto Soccorso.
Applicazione:

Advanced Bleeding Control™

Trauma Gauze

1

Aprire la confezione ed estrarre 
WoundClot Trauma.

2

Tenere il dispositivo per 
l’estremità indicata.

4

Mettere la garza impregnata 
sulla ferita e tenerla in posizione 
mediante una lieve pressione.

3

Poggiare delicatamente la garza 
sulla ferita e lasciare che la garza si 
impregni di sangue.

5 Mettere una spugna o una
fasciatura generica sul WoundClot
Trauma e applicare una lieve
pressione costante sull’area della
ferita fino all’arresto dell’emorragia.
Se l’emorragia persiste, continuare
a fare pressione. (Se necessario,
applicare dell’altra garza WoundClot
Trauma sopra quella già messa).

Rimozione: Quando si è ottenuta l’emostasi, togliere la garza saturandola 
con acqua o con soluzione fisiologica, quindi pulire delicatamente dalla
ferita il materiale in eccesso della garza. Avvertenze: Si consiglia di pulire
la ferita con acqua prima di usare WoundClot. L’emorragia non si arresta
sempre immediatamente. I processi di coagulazione richiedono tempo e,
finchè la membrana in gel mantiene la sua integrità, la stessa sta lavorando 
per accelerarli. Se l’emorragia persiste, mettere un altro strato di garza,
continuando ad applicare una leggera pressione costante.

ПОВЯЗКА ДЛЯ ЭКСТРЕННОЙ ОСТАНОВКИ КРОВОТЕЧЕНИЯ

При умеренном и тяжёлом кровотечении
Содержимое стерильно

ИНСТРУКЦИИ ПО
ИСПОЛЬЗОВАНИЮ -
СРЕДСТВО TRAUMA

Размеры изделия: 8X20cm (3”X8), 8X100cm (3.1X39”). Показания:
Марля WoundClot Trauma предназначена для контроля кровотечения
травматических ран, в том числе средних и тяжёлых. Для использования
прошедшими обучение команд аварийно-спасательных служб.
Применение:

Улучшенный контроль кровотечения™

Trauma Gauze

1

Откройте упаковку и выньте из неё
марлю WoundClot Trauma.

2

Возьмите за заострённый кончик.

4

Уложенную на рану марлю, слегка
прижав, удерживайте на месте.

3

Осторожно поместите марлю на
рану и дайте марле впитать кровь.

5 Поместите губку или повязку общего
назначения на марлю WoundClot
Trauma,прикладывая мягкое постоянное
давление на область раны до остановки
кровотечения. Если кровотечение не
прекращается, продолжите прикладывать
давление. При необходимости положите
дополнительный слой марли WoundClot
Trauma.

Удаление: По достижении остановки кровотечения снимите марлю,
смочив её водой или соляным раствором, а затем осторожно
удалите остатки марли с раны. Меры предосторожности: Перед 
использованием марли WoundClot рекомендуется промыть рану
водой. В случае появления зуда, жжения, сыпи или признаков
инфекции, таких как высокая температура, боль, покраснение
или отёк, следует обратиться за профессиональной медицинской 
помощью. Кровотечение не всегда останавливается немедленно.
Если кровотечение не прекращается, наложите дополнительный слой
марли и продолжайте прикладывать мягкое и постоянное давление.

HÄMOSTATISCHER NOTFALLVERBAND

Für mittlere und schwere traumaverursachte Blutungen

Sterile Inhalte

BENUTZUNGSHINWEISE - 

TRAUMA GERÄT (CE)

Produkt-Größe: 8X20cm (3”X8). Indikationen: WoundClot Trauma Gaze 
ist zur Blutungskontrolle von traumaverursachten Wunden bestimmt, 
einschließlich mittelschwerer bis schwerer  Blutungen. Für den Einsatz von 
geschulten Fachkräften.
Anwendung:

Control Avanzado del Sangrado™

Trauma Gauze

1

Öffnen Sie die Packung und 
entnehmen Sie WoundClot Trauma.

2

Halten Sie es am spitzen Ende.

4

Die getränkte Gaze wird dann mit 
leichtem Druck auf der Wunde 
gehalten.

3

Die Spitze der Gaze wird sanft auf 
die Wunde gelegt bis sie das Blut 
aufgesaugt hat.

5 Platzieren Sie einen Schwamm 
oder normalen Verbandstoff auf 
die Gaze und üben weiterhin 
leichten konstanten Druck 
auf den Wundbereich aus. 
(Falls erforderlich, tragen Sie 
mehr Trauma Gaze über der 
verwendeten auf).

Entfernung: Sobald die Hämostase erreicht ist, behandeln Sie die Gaze mit 
wasser oder Kochsalzlösung bis das gesamte Gazenmaterial von der Wunde
entfernt ist. Warnungen: Es wird empfohlen, die Wunde mit Wasser zu 
reinigen, bevor Sie WoundClot nutzen Blutungen sind nicht immer sofort zu
stoppen. Wenn die Blutung anhält, legen Sie eine zusätzliche Gewebelage 
auf und üben Sie weiterhin sanft konstanten Druck aus.

BLODSTILLANDE FÖRBAND FÖR NÖDSITUATIONER

För måttlig till svår traumatisk blödning

Sterilt innehåll

INSTRUKTION

FÖR ANVÄNDNING

TRAUMAENHET (CE)

Produkt storlekar: 8X20cm (3”X8), 8x100cm (3.1x39”). Indikation: WoundClot 
Trauma gasväv är avsedd för blödningskontroll vid traumatiska sår, vid
måttliga till svåra blödningar. För användning av utbildad räddningspersonal

Applicering:

Avancerad blödningskontroll™

Trauma

1

Öppna förpackningen och ta ut 
WoundClot trauma.

2

Håll i den spetsiga änden.

4

Placera den uppblötta gasväven 
på såret och håll den på plats med 
ett lätt tryck.

3

Placera gasväven på såret och låt 
gasväven suga upp blodet.

5 Placera en svamp eller vanligt 
förband på WoundClot och håll ett 
konstant lätt tryck på sårytan tills 
blödningen slutar. Om blödningen 
fortsätter, fortsätt med trycket. 
(Om det behövs, applicera mer 
Trauma gasväv på den alla redan 
existerande.)

Borttagning: När hemostas erhållits ta bort den mättade gasväven med
vatten eller koksaltlösning. Ta därefter försiktigt bort eventuell överflödigt
gasvävsmaterial från såret. Försiktighetsåtgärder: Det rekommenderas att tvätta
såret med vatten innan användning av WoundClot. Observera att blödningen
inte alltid slutar omedelbart. Om blödningen fortsätter, lägg på ytterligare lager
av gasväv och fortsätta med att tillämpa konstant skonsamt tryck.

Не использовать
после истечения
срока годности

STERILIZE

Не подвергать повторной
стерилизации

WoundClot является
средством одноразового
пользования

Не использовать, если
упаковка повреждена.
Стерильность содержимого
гарантируется при условии
целостности упаковки

Стерилизация посредством
иррадиации.

Смотреть инструкцию
по использованию

Только п
рецепту

Хранить в сухом
месте
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BENDA EMOSTATICA CHIRURGICA

Contenuto sterile

ISTRUZIONI PER L’USO –

DISPOSITIVO SURGICAL (CE)

Misure del prodotto: 5X5cm, 5X7.5cm, 10X10cm. Indicazioni: La garza
bioassorbibile WoundClot Surgical è intesa per il controllo di delle emorragie
durante le procedure chirurgiche. Applicazione: WoundClot Surgical è solubile,
mantenerla asciutta fino all’applicazione. 1. Aprire la confezione sterile 2. 
Applicare delicatamente sul sito della ferita. 3. Tenere la garza nel flusso
sanguigno per qualche secondo per farla aderire, assicurarsi che la garza sia 
impregnata di sangue. 4. Il gel formato aderirà alla ferita e fermerà l’emorragia.
5. Se l’emorragia persiste, applicare un altro strato di WoundClot Surgical 
Rimozione: Anche se WoundClot Surgical è completamente assorbibile, si 
consiglia di togliere il materiale in eccesso, quando si è raggiunta l’emostasi.
Saturare l’area della ferita con acqua o con soluzione fisiologica, togliendo
poi dalla ferita il materiale in eccesso. Conservazione: Tenere le confezioni
sigillate a temperatura ambiente e in un luogo asciutto fino alla data di
scadenza. Avvertenze: WoundClot non è indicato per la rimarginazione delle
ferite. WoundClot non è antimicrobico né inteso a prevenire le infezioni.

Advanced Bleeding Control™

Surgical

Per procedure chirurgiche

Cellulosa rigenerata bioassorbibile

ХИРУРГИЧЕСКАЯ ПОВЯЗКА ДЛЯ ОСТАНОВКИ КРОВОТЕЧЕНИЯ

Содержимое стерильно

ИНСТРУКЦИИ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ
- ХИРУРГИЧЕСКОЕ СРЕДСТВО (CE)

Размеры изделия: 5X5cm (2X2”), 5X7.5cm (2X3”), 10X10cm (4X4”).
Показания: Биоабсорбируемая хирургическая марля предназначена
для контроля кровотечения в ходе проведения хирургических
процедур. Применение: WoundClot Surgical является растворимым 
средством, держите сухим до применения. 1. Откройте стерильную
упаковку 2. Осторожно поместите марлю на область раны. 3.
Несколько секунд подержите марлю на месте кровотечения с
целью её прилипания. Убедитесь, что марля пропиталась кровью. 
4. Образовавшийся гель прилипнет к ране и остановит кровотечение.
5. Если кровотечение не прекращается, наложите ещё один слой
марли WoundClot Surgical. Удаление: Хотя WoundClot Surgical является
полностью абсорбируемым средством, рекомендуется удалить лишнее
количество материала после достижения остановки кровотечения
Пропитайте повреждённую область водой или соляным раствором 
и осторожно удалите лишнее количество материала с раны.
Хранение: Для обеспечения максимального срока хранения храните
запечатанные пакеты в сухом месте при температуре окружающей
среды Предостережения: WoundClot Trauma не предназначена
для заживления ран. WoundClot не является антибактериальным 
средством и не предназначено для предотвращения инфекции.

Улучшенный контроль кровотечения™

Surgical

Для хирургических процедур

Биоабсорбируемая регенерированная целлюлоза

HÄMOSTATISCHES CHIRURGISCHES VERBANDSMATERIAL

Sterile Inhalte

BENUTZUNGSHINWEISE -

CHIRURGISCHES GERÄT (CE)

Produkt-Größe: 5X5cm, 5X7.5cm, 10X10cm Indikationen: WoundClot
bioresorbierbare chirurgische Gaze ist zur Blutungskontrolle bei Operationen
vorgesehen. Anwendung: WoundClot Surgical ist auflösbar, bis zur
Anwendung trocken aufbewahren. 1. Öffnen Sie die sterile Verpackung 2. 
Das Verbandsmaterial wird sanft auf die Wunde gelegt. 3. Halten Sie die
Gaze für einige Sekunden zur Haftung auf die Wunde, machen Sie sicher,
dass die Gaze mit Blut getränkt ist. 4. Das gebildete Gel wird an der Wunde
haften und die Blutung stoppen. 5. Wenn die Blutung gestillt ist, tragen
Sie eine zusätzliche Schicht WoundClot Surgical auf. Entfernung: Obwohl 
WoundClot Surgical vollständig resorbierbar ist, ist es ratsam, überschüssiges
Material zu entfernen, sobald die Blutstillung erreicht ist. Tränken Sie den 
verletzten Bereich mit Wasser oder Kochsalzlösung und entfernen Sie vorsichtig
überschüssiges Material von der Wunde. Lagerung: Für maximale Haltbarkeit 
lagern Sie die versiegelten Pakete an einem trockenen Ort. Warnungen:
WoundClot Trauma ist nicht für die Wundheilung bestimmt. WoundClot
Trauma ist nicht antimikrobiell oder dazu bestimmt, Infektionen zu verhindern.

Control Avanzado del Sangrado™

Surgical

Für chirurgische Eingriffe

Bioresorbierbare Zellulose

KIRURGISKT BLODSTILLANDE FÖRBAND

Sterilt innehåll

ANVÄNDARINSTRUKTION -

KIRURGISKA INGREPP (CE)

Produkt storlekar: 5x5cm (2x2”), 5X7.5cm (2x3”), 10x10cm (4x4”).Indikation:
WoundClot absorberbar kirurgisk gasväv är avsedd för blödnings kontroll 
under kirurgiska ingrepp. Applicering: WoundClot Surgical är upplösningsbar,
hålls torr tills applicering. 1. Öppna steril förpackning. 2. Placera försiktigt 
på sårstället. 3. Håll gasväven i blodflödet i några sekunder för vidhäftning,
se till att gasväven är indränkt med blod. 4. En gelé som vidhäftar på
såret och stoppar blödningen. 5. Om blödningen fortsätter, applicera
ytterligare WoundClot Surgical skikt. Borttagning: Även om WoundClot
Surgical är helt absorberbar, rekommenderas det att ta bort överflödigt 
material då hemostas erhållits. Fukta det skadade området med vatten
eller koksaltlösning och ta försiktigt bort allt överflödigt material från såret.
Förvaring: Förvaras förseglade paket i en miljö som är torr för maximal
hållbarhet. Varning: WoundClot Trauma är inte avsedd för sårläkning.
WoundClot Trauma inte antimikrobiell eller avsett att förhindra infektioner.

Avancerad blödningskontroll™

Surgical

För kirurgiska ingrepp

Biologiskt absorberbar

DEUTSCH  SVENSKA

Non usare dopo la 
data di scadenzaSTERILIZE

La garza WoundClot è 
fornita sterile.
Non risterilizzare

La garza WoundClot è un 
dispositivo monouso. 
Non riutilizzare

Non usare se la confezione
è danneggiata. La sterilità
del contenuto è garantita
a meno che la confezione
individuale non sia
danneggiata o aperta

Sterilizzazione per 
irraggiamento

Consultare le 
Istruzioni per l’Uso

Prescription
only

Conservare il luogo 
asciutto
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ITALIANO РУССКИЙ

Advanced Bleeding Control™

Descrizione: WoundClot è una garza solubile in acqua, basata su una
struttura di cellulosa rigenerata. È completamente biocompatibile ed è 
fornita sterile. A contatto con i liquidi forma un gel adesivo che si espande
e aderisce alla ferita, controllando l’emorragia.

GARZA EMOSTATICA SOLUBILE

Contenuto sterile

Улучшенный контроль кровотечения™

Описание: WoundClot представляет собой растворимую в воде
марлю, произведённую на основе целлюлозы. Она полностью
биосовместима с организмом.В контакте с жидкостями
образует расширяющийся и прилипающий к ране клейкий гель,
контролирующий кровотечение.

РАСТВОРИМАЯ ГЕМОСТАТИЧЕСКАЯ МАРЛЯ
Содержимое стерильно

Control Avanzado del Sangrado™

Beschreibung: WoundClot ist eine wasserlösliche Gaze auf Basis einer
Zellulose-Struktur. Es ist vollständig biokompatibel und steril. In
Kontakt mit Flüssigkeiten bildet es ein Haftgel, das sich ausdehnt und 
zur Blutstillung an der Wunde haftet.

LÖSLICHE HÄMOSTATISCHE GAZE

Sterile Inhalte

Avancerad blödningskontroll™

Beskrivning: WoundClot är en vattenupplösbar gasväv, baserad på
cellulosastruktur. Den är helt biokompatibel och levereras steril. I kontakt
med vätskor bildas en självhäftande gelé som expanderar och fäster på 
såret för att kontrollera blödningen. 

BLODSTILLANDE UPPLÖSBAR GASVÄV

Sterilt innehåll

PER IL CONTROLLO TEMPORANEO DI EMORRAGIE

Contenuto sterile

Garza Emostatica

Advanced Bleeding Control™

ISTRUZIONI

PER L’USO (CE)

Misure del prodotto: 2,5X2,5cm, 5X5cm, 5X10cm, 10X10cm. Indicazioni:
La garza WoundClot è indicata per il controllo esterno del sanguinamento 
di ferite superficiali, piccoli tagli e abrasioni. Applicazione: Mettere la 
garza sulla ferita, applicare una lieve pressione e lasciar fluire il sangue 
attraverso la garza fino a che questa formi un gel e il flusso sanguigno si 
arresti. In caso di necessità è possibile bagnare leggermente la garza per 
creare una membrana gel completa. Rimozione: Quando si è ottenuta 
l’emostasi, togliere la garza saturandola con acqua o con soluzione 
fisiologica, quindi pulire delicatamente dalla ferita il materiale in eccesso
della garza. Avvertenze: Si consiglia di pulire la ferita con acqua prima 
di usare WoundClot. Rivolgersi al medico in caso di prurito, bruciore, 
infiammazione o segni d’infezione quali febbre, dolore, eritema o gonfiore.

ДЛЯ ВРЕМЕННОГО КОНТРОЛЯ КРОВОТЕЧЕНИЯ
Содержимое стерильно

Гемостатическая марля
Улучшенный контроль кровотечения™

ИНСТРУКЦИИ ПО
ИСПОЛЬЗОВАНИЮ (CE)

Размеры изделия: 2.5X2.5cm (1X1”), 5X5cm (2X2”), 5X10cm (2X4”), 
10X10cm (4X4”). Показания: Средство WoundClot предназначено
для контроля внешнего кровотечения поверхностных ран,
небольших порезов и ссадин. Применение: Поместите марлю на
рану, слегка придавите и дайте крови течь через марлю пока
она не преобразуется в гель, и кровь не перестанет течь. При
необходимости можно немного смочить марлю, чтобы создать
полностью покрывающую рану гелевую плёнку. Удаление: После 
достижения остановки кровотечения (гемостаза) снимите марлю,
смочив её водой или соляным раствором, а затем осторожно
удалите остатки марли с раны. Меры предосторожности: перед 
использованием марли WoundClot рекомендуется промыть рану
водой. В случае появления зуда, жжения, сыпи или признаков
инфекции, таких как высокая температура, боль, покраснение или
отёк, следует обратиться за медицинской помощью.

FÜR TEMPORÄRE KONTROLLE VON BLUTUNGEN

Sterile Inhalte

Hämostatische Guaze

Advanced Bleeding Control™
GEBRAUCHSANWEISUNG (CE)

Produkt-Größe: 2,5x2,5cm, 5x5cm, 5x10cm, 10X10cm. Indikationen: WoundClot
Gaze ist für die äußere Blutungskontrolle von oberflächlichen Wunden, kleinen 
Schnittwunden und Abschürfungen vorgesehen. Anwendung: Legen Sie die
Gaze mit leichtem Druck auf die Wunde und lassen Sie das Blut durch die Gaze
fließen bis sich ein Gel bildet und die Blutung stoppt. Bei Bedarf können Sie 
die Gaze leicht benetzen, um für eine komplette Gelmembrane zu sorgen. 
Entfernung: Sobald die Hämostase erreicht ist, behandeln Sie die Gaze mit
Wasser oder Kochsalzlösung bis das gesamte Gazematerial von der Wunde
entfernt ist. Warnungen: Es wird empfohlen, die Wunde mit Wasser zu reinigen,
bevor Sie WoundClot benutzen. Bei Juckreiz, Brennen, Hautausschlag oder 
Anzeichen einer Infektion wie Fieber, Schmerzen, Rötung oder Schwellung, 
suchen Sie bitte professionelle medizinische Versorgung auf.

FÖR TEMPORÄR KONTROLL AV BLÖDNING

Sterilt innehåll

blodstillande gasväv

Avancerad blödningskontroll™ ANVÄNDARINSTRUKTION (CE)

Produkt storlekar: 2.5x2.5cm (1x1”), 5x5cm (2x2”), 5x10cm (2x4”), 10x10cm
(4x4”). Indikation: WoundClot gasväv är avsedd för yttre blödningskontroll av
ytliga sår, mindre skärsår och skrubbsår. Applicering: Placera gasväven på såret,
applicera ett lätt tryck och låt blodflödet gå igenom gasväven tills den bildar
en gel och blödningen slutar. Om det behövs, kan du försiktigt blöta gasväven
för att bilda en hel gelmembran. Borttagning: När hemostas har uppnåtts, tas
gasväven bort genom att blöta ner dem med vatten eller saltlösning, torka 
sedan försiktigt bort gasvävsmaterialet från såret. Försiktighetsåtgärder: Det
är lämpligt att rengöra såret med vatten innan du använder WoundClot. Vid
klåda, sveda, utslag eller tecken på infektion såsom feber, smärta, rodnad
eller svullnad, sök professionell medicinsk sjukvård.

BENDA EMOSTATICA D’EMERGENZA

Per emorragia traumatica moderata e grave

Contenuto sterile

ISTRUZIONI PER L’USO –

DISPOSITIVO TRAUMA (CE)

Misure del prodotto: 8X20cm (3”X8). Indicazioni: La garza WoundClot è
indicata per il controllo di emorragia di ferite traumatiche, incluse applicazioni
a emorragie moderate e gravi. Per l’uso da parte di Personale addestrato
di Pronto Soccorso.
Applicazione:

Advanced Bleeding Control™

Trauma Gauze

1

Aprire la confezione ed estrarre 
WoundClot Trauma.

2

Tenere il dispositivo per 
l’estremità indicata.

4

Mettere la garza impregnata 
sulla ferita e tenerla in posizione 
mediante una lieve pressione.

3

Poggiare delicatamente la garza 
sulla ferita e lasciare che la garza si 
impregni di sangue.

5 Mettere una spugna o una
fasciatura generica sul WoundClot
Trauma e applicare una lieve
pressione costante sull’area della
ferita fino all’arresto dell’emorragia.
Se l’emorragia persiste, continuare
a fare pressione. (Se necessario,
applicare dell’altra garza WoundClot
Trauma sopra quella già messa).

Rimozione: Quando si è ottenuta l’emostasi, togliere la garza saturandola 
con acqua o con soluzione fisiologica, quindi pulire delicatamente dalla
ferita il materiale in eccesso della garza. Avvertenze: Si consiglia di pulire
la ferita con acqua prima di usare WoundClot. L’emorragia non si arresta
sempre immediatamente. I processi di coagulazione richiedono tempo e,
finchè la membrana in gel mantiene la sua integrità, la stessa sta lavorando 
per accelerarli. Se l’emorragia persiste, mettere un altro strato di garza,
continuando ad applicare una leggera pressione costante.

ПОВЯЗКА ДЛЯ ЭКСТРЕННОЙ ОСТАНОВКИ КРОВОТЕЧЕНИЯ

При умеренном и тяжёлом кровотечении
Содержимое стерильно

ИНСТРУКЦИИ ПО
ИСПОЛЬЗОВАНИЮ -
СРЕДСТВО TRAUMA

Размеры изделия: 8X20cm (3”X8), 8X100cm (3.1X39”). Показания:
Марля WoundClot Trauma предназначена для контроля кровотечения
травматических ран, в том числе средних и тяжёлых. Для использования
прошедшими обучение команд аварийно-спасательных служб.
Применение:

Улучшенный контроль кровотечения™

Trauma Gauze

1

Откройте упаковку и выньте из неё
марлю WoundClot Trauma.

2

Возьмите за заострённый кончик.

4

Уложенную на рану марлю, слегка
прижав, удерживайте на месте.

3

Осторожно поместите марлю на
рану и дайте марле впитать кровь.

5 Поместите губку или повязку общего
назначения на марлю WoundClot
Trauma,прикладывая мягкое постоянное
давление на область раны до остановки
кровотечения. Если кровотечение не
прекращается, продолжите прикладывать
давление. При необходимости положите
дополнительный слой марли WoundClot
Trauma.

Удаление: По достижении остановки кровотечения снимите марлю,
смочив её водой или соляным раствором, а затем осторожно
удалите остатки марли с раны. Меры предосторожности: Перед 
использованием марли WoundClot рекомендуется промыть рану
водой. В случае появления зуда, жжения, сыпи или признаков
инфекции, таких как высокая температура, боль, покраснение
или отёк, следует обратиться за профессиональной медицинской 
помощью. Кровотечение не всегда останавливается немедленно.
Если кровотечение не прекращается, наложите дополнительный слой
марли и продолжайте прикладывать мягкое и постоянное давление.

HÄMOSTATISCHER NOTFALLVERBAND

Für mittlere und schwere traumaverursachte Blutungen

Sterile Inhalte

BENUTZUNGSHINWEISE -

TRAUMA GERÄT (CE)

Produkt-Größe: 8X20cm (3”X8). Indikationen: WoundClot Trauma Gaze
ist zur Blutungskontrolle von traumaverursachten Wunden bestimmt,
einschließlich mittelschwerer bis schwerer Blutungen. Für den Einsatz von
geschulten Fachkräften.
Anwendung:

Control Avanzado del Sangrado™

Trauma Gauze

1

Öffnen Sie die Packung und 
entnehmen Sie WoundClot Trauma.

2

Halten Sie es am spitzen Ende.

4

Die getränkte Gaze wird dann mit 
leichtem Druck auf der Wunde 
gehalten.

3

Die Spitze der Gaze wird sanft auf 
die Wunde gelegt bis sie das Blut 
aufgesaugt hat.

5 Platzieren Sie einen Schwamm 
oder normalen Verbandstoff auf 
die Gaze und üben weiterhin 
leichten konstanten Druck 
auf den Wundbereich aus. 
(Falls erforderlich, tragen Sie 
mehr Trauma Gaze über der 
verwendeten auf).

Entfernung: Sobald die Hämostase erreicht ist, behandeln Sie die Gaze mit
wasser oder Kochsalzlösung bis das gesamte Gazenmaterial von der Wunde
entfernt ist. Warnungen: Es wird empfohlen, die Wunde mit Wasser zu
reinigen, bevor Sie WoundClot nutzen Blutungen sind nicht immer sofort zu
stoppen. Wenn die Blutung anhält, legen Sie eine zusätzliche Gewebelage 
auf und üben Sie weiterhin sanft konstanten Druck aus.

BLODSTILLANDE FÖRBAND FÖR NÖDSITUATIONER

För måttlig till svår traumatisk blödning

Sterilt innehåll

INSTRUKTION

FÖR ANVÄNDNING

TRAUMAENHET (CE)

Produkt storlekar: 8X20cm (3”X8), 8x100cm (3.1x39”). Indikation: WoundClot 
Trauma gasväv är avsedd för blödningskontroll vid traumatiska sår, vid
måttliga till svåra blödningar. För användning av utbildad räddningspersonal

Applicering:

Avancerad blödningskontroll™

Trauma

1

Öppna förpackningen och ta ut 
WoundClot trauma.

2

Håll i den spetsiga änden.

4

Placera den uppblötta gasväven 
på såret och håll den på plats med 
ett lätt tryck.

3

Placera gasväven på såret och låt 
gasväven suga upp blodet.

5 Placera en svamp eller vanligt 
förband på WoundClot och håll ett 
konstant lätt tryck på sårytan tills 
blödningen slutar. Om blödningen 
fortsätter, fortsätt med trycket. 
(Om det behövs, applicera mer 
Trauma gasväv på den alla redan 
existerande.)

Borttagning: När hemostas erhållits ta bort den mättade gasväven med
vatten eller koksaltlösning. Ta därefter försiktigt bort eventuell överflödigt
gasvävsmaterial från såret. Försiktighetsåtgärder: Det rekommenderas att tvätta
såret med vatten innan användning av WoundClot. Observera att blödningen
inte alltid slutar omedelbart. Om blödningen fortsätter, lägg på ytterligare lager
av gasväv och fortsätta med att tillämpa konstant skonsamt tryck.

Не использовать
после истечения
срока годности

STERILIZE

Не подвергать повторной
стерилизации

WoundClot является
средством одноразового
пользования

Не использовать, если
упаковка повреждена.
Стерильность содержимого
гарантируется при условии
целостности упаковки

Стерилизация посредством
иррадиации.

Смотреть инструкцию
по использованию

Только п
рецепту

Хранить в сухом
месте
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BENDA EMOSTATICA CHIRURGICA

Contenuto sterile

ISTRUZIONI PER L’USO –

DISPOSITIVO SURGICAL (CE)

Misure del prodotto: 5X5cm, 5X7.5cm, 10X10cm. Indicazioni: La garza
bioassorbibile WoundClot Surgical è intesa per il controllo di delle emorragie
durante le procedure chirurgiche. Applicazione: WoundClot Surgical è solubile,
mantenerla asciutta fino all’applicazione. 1. Aprire la confezione sterile 2. 
Applicare delicatamente sul sito della ferita. 3. Tenere la garza nel flusso
sanguigno per qualche secondo per farla aderire, assicurarsi che la garza sia 
impregnata di sangue. 4. Il gel formato aderirà alla ferita e fermerà l’emorragia.
5. Se l’emorragia persiste, applicare un altro strato di WoundClot Surgical 
Rimozione: Anche se WoundClot Surgical è completamente assorbibile, si 
consiglia di togliere il materiale in eccesso, quando si è raggiunta l’emostasi.
Saturare l’area della ferita con acqua o con soluzione fisiologica, togliendo
poi dalla ferita il materiale in eccesso. Conservazione: Tenere le confezioni
sigillate a temperatura ambiente e in un luogo asciutto fino alla data di
scadenza. Avvertenze: WoundClot non è indicato per la rimarginazione delle
ferite. WoundClot non è antimicrobico né inteso a prevenire le infezioni.

Advanced Bleeding Control™

Surgical

Per procedure chirurgiche

Cellulosa rigenerata bioassorbibile

ХИРУРГИЧЕСКАЯ ПОВЯЗКА ДЛЯ ОСТАНОВКИ КРОВОТЕЧЕНИЯ

Содержимое стерильно

ИНСТРУКЦИИ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ
- ХИРУРГИЧЕСКОЕ СРЕДСТВО (CE)

Размеры изделия: 5X5cm (2X2”), 5X7.5cm (2X3”), 10X10cm (4X4”).
Показания: Биоабсорбируемая хирургическая марля предназначена
для контроля кровотечения в ходе проведения хирургических
процедур. Применение: WoundClot Surgical является растворимым 
средством, держите сухим до применения. 1. Откройте стерильную
упаковку 2. Осторожно поместите марлю на область раны. 3.
Несколько секунд подержите марлю на месте кровотечения с
целью её прилипания. Убедитесь, что марля пропиталась кровью. 
4. Образовавшийся гель прилипнет к ране и остановит кровотечение.
5. Если кровотечение не прекращается, наложите ещё один слой
марли WoundClot Surgical. Удаление: Хотя WoundClot Surgical является
полностью абсорбируемым средством, рекомендуется удалить лишнее
количество материала после достижения остановки кровотечения
Пропитайте повреждённую область водой или соляным раствором 
и осторожно удалите лишнее количество материала с раны.
Хранение: Для обеспечения максимального срока хранения храните
запечатанные пакеты в сухом месте при температуре окружающей
среды Предостережения: WoundClot Trauma не предназначена
для заживления ран. WoundClot не является антибактериальным 
средством и не предназначено для предотвращения инфекции.

Улучшенный контроль кровотечения™

Surgical

Для хирургических процедур

Биоабсорбируемая регенерированная целлюлоза

HÄMOSTATISCHES CHIRURGISCHES VERBANDSMATERIAL

Sterile Inhalte

BENUTZUNGSHINWEISE - 

CHIRURGISCHES GERÄT (CE)

Produkt-Größe: 5X5cm, 5X7.5cm, 10X10cm Indikationen: WoundClot 
bioresorbierbare chirurgische Gaze ist zur Blutungskontrolle bei Operationen 
vorgesehen. Anwendung: WoundClot Surgical ist auflösbar, bis zur 
Anwendung trocken aufbewahren. 1. Öffnen Sie die sterile Verpackung 2. 
Das Verbandsmaterial wird sanft auf die Wunde gelegt. 3. Halten Sie die 
Gaze für einige Sekunden zur Haftung auf die Wunde, machen Sie sicher, 
dass die Gaze mit Blut getränkt ist. 4.   Das gebildete Gel wird an der Wunde 
haften und die Blutung stoppen. 5. Wenn die Blutung gestillt ist, tragen 
Sie eine zusätzliche Schicht WoundClot Surgical auf. Entfernung: Obwohl 
WoundClot Surgical vollständig resorbierbar ist, ist es ratsam, überschüssiges 
Material zu entfernen, sobald die Blutstillung erreicht ist. Tränken Sie den 
verletzten Bereich mit Wasser oder Kochsalzlösung und entfernen Sie vorsichtig 
überschüssiges Material von der Wunde. Lagerung: Für maximale Haltbarkeit 
lagern Sie die versiegelten Pakete an einem trockenen Ort. Warnungen: 
WoundClot Trauma ist nicht für die Wundheilung bestimmt. WoundClot 
Trauma ist nicht antimikrobiell oder dazu bestimmt, Infektionen zu verhindern. 

Control Avanzado del Sangrado™

Surgical

Für chirurgische Eingriffe

Bioresorbierbare Zellulose

KIRURGISKT BLODSTILLANDE FÖRBAND

Sterilt innehåll

ANVÄNDARINSTRUKTION -

KIRURGISKA INGREPP (CE)

Produkt storlekar: 5x5cm (2x2”), 5X7.5cm (2x3”), 10x10cm (4x4”).Indikation:
WoundClot absorberbar kirurgisk gasväv är avsedd för blödnings kontroll 
under kirurgiska ingrepp. Applicering: WoundClot Surgical är upplösningsbar,
hålls torr tills applicering. 1. Öppna steril förpackning. 2. Placera försiktigt 
på sårstället. 3. Håll gasväven i blodflödet i några sekunder för vidhäftning,
se till att gasväven är indränkt med blod. 4. En gelé som vidhäftar på
såret och stoppar blödningen. 5. Om blödningen fortsätter, applicera
ytterligare WoundClot Surgical skikt. Borttagning: Även om WoundClot
Surgical är helt absorberbar, rekommenderas det att ta bort överflödigt 
material då hemostas erhållits. Fukta det skadade området med vatten
eller koksaltlösning och ta försiktigt bort allt överflödigt material från såret.
Förvaring: Förvaras förseglade paket i en miljö som är torr för maximal
hållbarhet. Varning: WoundClot Trauma är inte avsedd för sårläkning.
WoundClot Trauma inte antimikrobiell eller avsett att förhindra infektioner.

Avancerad blödningskontroll™

Surgical

För kirurgiska ingrepp

Biologiskt absorberbar

DEUTSCH  SVENSKA

Non usare dopo la 
data di scadenzaSTERILIZE

La garza WoundClot è 
fornita sterile.
Non risterilizzare

La garza WoundClot è un 
dispositivo monouso. 
Non riutilizzare

Non usare se la confezione
è danneggiata. La sterilità
del contenuto è garantita
a meno che la confezione
individuale non sia
danneggiata o aperta

Sterilizzazione per 
irraggiamento

Consultare le 
Istruzioni per l’Uso

Prescription
only

Conservare il luogo 
asciutto
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ITALIANO РУССКИЙ

Advanced Bleeding Control™

Descrizione: WoundClot è una garza solubile in acqua, basata su una
struttura di cellulosa rigenerata. È completamente biocompatibile ed è 
fornita sterile. A contatto con i liquidi forma un gel adesivo che si espande
e aderisce alla ferita, controllando l’emorragia.

GARZA EMOSTATICA SOLUBILE

Contenuto sterile

Улучшенный контроль кровотечения™

Описание: WoundClot представляет собой растворимую в воде
марлю, произведённую на основе целлюлозы. Она полностью
биосовместима с организмом.В контакте с жидкостями
образует расширяющийся и прилипающий к ране клейкий гель,
контролирующий кровотечение.

РАСТВОРИМАЯ ГЕМОСТАТИЧЕСКАЯ МАРЛЯ
Содержимое стерильно

Control Avanzado del Sangrado™

Beschreibung: WoundClot ist eine wasserlösliche Gaze auf Basis einer
Zellulose-Struktur. Es ist vollständig biokompatibel und steril. In
Kontakt mit Flüssigkeiten bildet es ein Haftgel, das sich ausdehnt und 
zur Blutstillung an der Wunde haftet.

LÖSLICHE HÄMOSTATISCHE GAZE

Sterile Inhalte

Avancerad blödningskontroll™

Beskrivning: WoundClot är en vattenupplösbar gasväv, baserad på
cellulosastruktur. Den är helt biokompatibel och levereras steril. I kontakt
med vätskor bildas en självhäftande gelé som expanderar och fäster på 
såret för att kontrollera blödningen. 

BLODSTILLANDE UPPLÖSBAR GASVÄV

Sterilt innehåll

PER IL CONTROLLO TEMPORANEO DI EMORRAGIE

Contenuto sterile

Garza Emostatica

Advanced Bleeding Control™

ISTRUZIONI

PER L’USO (CE)

Misure del prodotto: 2,5X2,5cm, 5X5cm, 5X10cm, 10X10cm. Indicazioni:
La garza WoundClot è indicata per il controllo esterno del sanguinamento 
di ferite superficiali, piccoli tagli e abrasioni. Applicazione: Mettere la 
garza sulla ferita, applicare una lieve pressione e lasciar fluire il sangue 
attraverso la garza fino a che questa formi un gel e il flusso sanguigno si 
arresti. In caso di necessità è possibile bagnare leggermente la garza per 
creare una membrana gel completa. Rimozione: Quando si è ottenuta 
l’emostasi, togliere la garza saturandola con acqua o con soluzione 
fisiologica, quindi pulire delicatamente dalla ferita il materiale in eccesso
della garza. Avvertenze: Si consiglia di pulire la ferita con acqua prima 
di usare WoundClot. Rivolgersi al medico in caso di prurito, bruciore, 
infiammazione o segni d’infezione quali febbre, dolore, eritema o gonfiore.

ДЛЯ ВРЕМЕННОГО КОНТРОЛЯ КРОВОТЕЧЕНИЯ
Содержимое стерильно

Гемостатическая марля
Улучшенный контроль кровотечения™

ИНСТРУКЦИИ ПО
ИСПОЛЬЗОВАНИЮ (CE)

Размеры изделия: 2.5X2.5cm (1X1”), 5X5cm (2X2”), 5X10cm (2X4”), 
10X10cm (4X4”). Показания: Средство WoundClot предназначено
для контроля внешнего кровотечения поверхностных ран,
небольших порезов и ссадин. Применение: Поместите марлю на
рану, слегка придавите и дайте крови течь через марлю пока
она не преобразуется в гель, и кровь не перестанет течь. При
необходимости можно немного смочить марлю, чтобы создать
полностью покрывающую рану гелевую плёнку. Удаление: После 
достижения остановки кровотечения (гемостаза) снимите марлю,
смочив её водой или соляным раствором, а затем осторожно
удалите остатки марли с раны. Меры предосторожности: перед 
использованием марли WoundClot рекомендуется промыть рану
водой. В случае появления зуда, жжения, сыпи или признаков
инфекции, таких как высокая температура, боль, покраснение или
отёк, следует обратиться за медицинской помощью.

FÜR TEMPORÄRE KONTROLLE VON BLUTUNGEN

Sterile Inhalte

Hämostatische Guaze

Advanced Bleeding Control™
GEBRAUCHSANWEISUNG (CE)

Produkt-Größe: 2,5x2,5cm, 5x5cm, 5x10cm, 10X10cm. Indikationen: WoundClot
Gaze ist für die äußere Blutungskontrolle von oberflächlichen Wunden, kleinen 
Schnittwunden und Abschürfungen vorgesehen. Anwendung: Legen Sie die
Gaze mit leichtem Druck auf die Wunde und lassen Sie das Blut durch die Gaze
fließen bis sich ein Gel bildet und die Blutung stoppt. Bei Bedarf können Sie 
die Gaze leicht benetzen, um für eine komplette Gelmembrane zu sorgen. 
Entfernung: Sobald die Hämostase erreicht ist, behandeln Sie die Gaze mit
Wasser oder Kochsalzlösung bis das gesamte Gazematerial von der Wunde
entfernt ist. Warnungen: Es wird empfohlen, die Wunde mit Wasser zu reinigen,
bevor Sie WoundClot benutzen. Bei Juckreiz, Brennen, Hautausschlag oder 
Anzeichen einer Infektion wie Fieber, Schmerzen, Rötung oder Schwellung, 
suchen Sie bitte professionelle medizinische Versorgung auf.

FÖR TEMPORÄR KONTROLL AV BLÖDNING

Sterilt innehåll

blodstillande gasväv

Avancerad blödningskontroll™ ANVÄNDARINSTRUKTION (CE)

Produkt storlekar: 2.5x2.5cm (1x1”), 5x5cm (2x2”), 5x10cm (2x4”), 10x10cm
(4x4”). Indikation: WoundClot gasväv är avsedd för yttre blödningskontroll av
ytliga sår, mindre skärsår och skrubbsår. Applicering: Placera gasväven på såret,
applicera ett lätt tryck och låt blodflödet gå igenom gasväven tills den bildar
en gel och blödningen slutar. Om det behövs, kan du försiktigt blöta gasväven
för att bilda en hel gelmembran. Borttagning: När hemostas har uppnåtts, tas
gasväven bort genom att blöta ner dem med vatten eller saltlösning, torka 
sedan försiktigt bort gasvävsmaterialet från såret. Försiktighetsåtgärder: Det
är lämpligt att rengöra såret med vatten innan du använder WoundClot. Vid
klåda, sveda, utslag eller tecken på infektion såsom feber, smärta, rodnad
eller svullnad, sök professionell medicinsk sjukvård.

BENDA EMOSTATICA D’EMERGENZA

Per emorragia traumatica moderata e grave

Contenuto sterile

ISTRUZIONI PER L’USO –

DISPOSITIVO TRAUMA (CE)

Misure del prodotto: 8X20cm (3”X8). Indicazioni: La garza WoundClot è
indicata per il controllo di emorragia di ferite traumatiche, incluse applicazioni
a emorragie moderate e gravi. Per l’uso da parte di Personale addestrato
di Pronto Soccorso.
Applicazione:

Advanced Bleeding Control™

Trauma Gauze

1

Aprire la confezione ed estrarre 
WoundClot Trauma.

2

Tenere il dispositivo per 
l’estremità indicata.

4

Mettere la garza impregnata 
sulla ferita e tenerla in posizione 
mediante una lieve pressione.

3

Poggiare delicatamente la garza 
sulla ferita e lasciare che la garza si 
impregni di sangue.

5 Mettere una spugna o una
fasciatura generica sul WoundClot
Trauma e applicare una lieve
pressione costante sull’area della
ferita fino all’arresto dell’emorragia.
Se l’emorragia persiste, continuare
a fare pressione. (Se necessario,
applicare dell’altra garza WoundClot
Trauma sopra quella già messa).

Rimozione: Quando si è ottenuta l’emostasi, togliere la garza saturandola 
con acqua o con soluzione fisiologica, quindi pulire delicatamente dalla
ferita il materiale in eccesso della garza. Avvertenze: Si consiglia di pulire
la ferita con acqua prima di usare WoundClot. L’emorragia non si arresta
sempre immediatamente. I processi di coagulazione richiedono tempo e,
finchè la membrana in gel mantiene la sua integrità, la stessa sta lavorando 
per accelerarli. Se l’emorragia persiste, mettere un altro strato di garza,
continuando ad applicare una leggera pressione costante.

ПОВЯЗКА ДЛЯ ЭКСТРЕННОЙ ОСТАНОВКИ КРОВОТЕЧЕНИЯ

При умеренном и тяжёлом кровотечении
Содержимое стерильно

ИНСТРУКЦИИ ПО
ИСПОЛЬЗОВАНИЮ -
СРЕДСТВО TRAUMA

Размеры изделия: 8X20cm (3”X8), 8X100cm (3.1X39”). Показания:
Марля WoundClot Trauma предназначена для контроля кровотечения
травматических ран, в том числе средних и тяжёлых. Для использования
прошедшими обучение команд аварийно-спасательных служб.
Применение:

Улучшенный контроль кровотечения™

Trauma Gauze

1

Откройте упаковку и выньте из неё
марлю WoundClot Trauma.

2

Возьмите за заострённый кончик.

4

Уложенную на рану марлю, слегка
прижав, удерживайте на месте.

3

Осторожно поместите марлю на
рану и дайте марле впитать кровь.

5 Поместите губку или повязку общего
назначения на марлю WoundClot
Trauma,прикладывая мягкое постоянное
давление на область раны до остановки
кровотечения. Если кровотечение не
прекращается, продолжите прикладывать
давление. При необходимости положите
дополнительный слой марли WoundClot
Trauma.

Удаление: По достижении остановки кровотечения снимите марлю,
смочив её водой или соляным раствором, а затем осторожно
удалите остатки марли с раны. Меры предосторожности: Перед 
использованием марли WoundClot рекомендуется промыть рану
водой. В случае появления зуда, жжения, сыпи или признаков
инфекции, таких как высокая температура, боль, покраснение
или отёк, следует обратиться за профессиональной медицинской 
помощью. Кровотечение не всегда останавливается немедленно.
Если кровотечение не прекращается, наложите дополнительный слой
марли и продолжайте прикладывать мягкое и постоянное давление.

HÄMOSTATISCHER NOTFALLVERBAND

Für mittlere und schwere traumaverursachte Blutungen

Sterile Inhalte

BENUTZUNGSHINWEISE -

TRAUMA GERÄT (CE)

Produkt-Größe: 8X20cm (3”X8). Indikationen: WoundClot Trauma Gaze
ist zur Blutungskontrolle von traumaverursachten Wunden bestimmt,
einschließlich mittelschwerer bis schwerer Blutungen. Für den Einsatz von
geschulten Fachkräften.
Anwendung:

Control Avanzado del Sangrado™

Trauma Gauze

1

Öffnen Sie die Packung und 
entnehmen Sie WoundClot Trauma.

2

Halten Sie es am spitzen Ende.

4

Die getränkte Gaze wird dann mit 
leichtem Druck auf der Wunde 
gehalten.

3

Die Spitze der Gaze wird sanft auf 
die Wunde gelegt bis sie das Blut 
aufgesaugt hat.

5 Platzieren Sie einen Schwamm 
oder normalen Verbandstoff auf 
die Gaze und üben weiterhin 
leichten konstanten Druck 
auf den Wundbereich aus. 
(Falls erforderlich, tragen Sie 
mehr Trauma Gaze über der 
verwendeten auf).

Entfernung: Sobald die Hämostase erreicht ist, behandeln Sie die Gaze mit
wasser oder Kochsalzlösung bis das gesamte Gazenmaterial von der Wunde
entfernt ist. Warnungen: Es wird empfohlen, die Wunde mit Wasser zu
reinigen, bevor Sie WoundClot nutzen Blutungen sind nicht immer sofort zu
stoppen. Wenn die Blutung anhält, legen Sie eine zusätzliche Gewebelage 
auf und üben Sie weiterhin sanft konstanten Druck aus.

BLODSTILLANDE FÖRBAND FÖR NÖDSITUATIONER

För måttlig till svår traumatisk blödning

Sterilt innehåll

INSTRUKTION

FÖR ANVÄNDNING

TRAUMAENHET (CE)

Produkt storlekar: 8X20cm (3”X8), 8x100cm (3.1x39”). Indikation: WoundClot 
Trauma gasväv är avsedd för blödningskontroll vid traumatiska sår, vid
måttliga till svåra blödningar. För användning av utbildad räddningspersonal

Applicering:

Avancerad blödningskontroll™

Trauma

1

Öppna förpackningen och ta ut 
WoundClot trauma.

2

Håll i den spetsiga änden.

4

Placera den uppblötta gasväven 
på såret och håll den på plats med 
ett lätt tryck.

3

Placera gasväven på såret och låt 
gasväven suga upp blodet.

5 Placera en svamp eller vanligt 
förband på WoundClot och håll ett 
konstant lätt tryck på sårytan tills 
blödningen slutar. Om blödningen 
fortsätter, fortsätt med trycket. 
(Om det behövs, applicera mer 
Trauma gasväv på den alla redan 
existerande.)

Borttagning: När hemostas erhållits ta bort den mättade gasväven med
vatten eller koksaltlösning. Ta därefter försiktigt bort eventuell överflödigt
gasvävsmaterial från såret. Försiktighetsåtgärder: Det rekommenderas att tvätta
såret med vatten innan användning av WoundClot. Observera att blödningen
inte alltid slutar omedelbart. Om blödningen fortsätter, lägg på ytterligare lager
av gasväv och fortsätta med att tillämpa konstant skonsamt tryck.

Не использовать
после истечения
срока годности

STERILIZE

Не подвергать повторной
стерилизации

WoundClot является
средством одноразового
пользования

Не использовать, если
упаковка повреждена.
Стерильность содержимого
гарантируется при условии
целостности упаковки

Стерилизация посредством
иррадиации.

Смотреть инструкцию
по использованию

Только п
рецепту

Хранить в сухом
месте

REF Номер по каталогу

Код партии

Дата изготовления

Nach dem 
Verfallsdatum nicht 
mehr verwenden

STERILIZE

Unterlassen Sie die
erneute Sterilisation

WoundClot Gaze ist zum
einmaligen Gebrauch
bestimmt. Nicht
wiederverwenden

Nicht verwenden, wenn die
Verpackung beschädigt ist.
Sterilität der Inhalte wird
garantiert, außer wenn
das entsprechende Paket
beschädigt oder geöffnet
wurde

Sterilisation mittels 
Bestrahlung

Lesen Sie zum Benutzen die 
Gebrauchsanweisung

Verschreibungspflichtig

Trocken
lagern

REF Katalog-Nummer

Chargenbezeichnung

Herstellungsdatum

Använd ej efter 
utgånget datum.
Får inte autoklavernas

STERILIZE

WoundClot gasväv 
levereras sterila. Gör ej
några återsteriliseringar

WoundClot gasväv är för
engångsanvändning.
Får ej återanvändas

Sterilt innehåll garanteras
ej om den individuella
förpackningen är skadad
eller öppnad

Steriliseras med
användning av Strålning

Rådfrågnings - intruktioner
för användning

Endast recept

Förvaras torrt

REF Katalog nummer

Batch kod

Tillverkning
Datum
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BENDA EMOSTATICA CHIRURGICA

Contenuto sterile

ISTRUZIONI PER L’USO –

DISPOSITIVO SURGICAL (CE)

Misure del prodotto: 5X5cm, 5X7.5cm, 10X10cm. Indicazioni: La garza
bioassorbibile WoundClot Surgical è intesa per il controllo di delle emorragie
durante le procedure chirurgiche. Applicazione: WoundClot Surgical è solubile,
mantenerla asciutta fino all’applicazione. 1. Aprire la confezione sterile 2. 
Applicare delicatamente sul sito della ferita. 3. Tenere la garza nel flusso
sanguigno per qualche secondo per farla aderire, assicurarsi che la garza sia 
impregnata di sangue. 4. Il gel formato aderirà alla ferita e fermerà l’emorragia.
5. Se l’emorragia persiste, applicare un altro strato di WoundClot Surgical 
Rimozione: Anche se WoundClot Surgical è completamente assorbibile, si 
consiglia di togliere il materiale in eccesso, quando si è raggiunta l’emostasi.
Saturare l’area della ferita con acqua o con soluzione fisiologica, togliendo
poi dalla ferita il materiale in eccesso. Conservazione: Tenere le confezioni
sigillate a temperatura ambiente e in un luogo asciutto fino alla data di
scadenza. Avvertenze: WoundClot non è indicato per la rimarginazione delle
ferite. WoundClot non è antimicrobico né inteso a prevenire le infezioni.

Advanced Bleeding Control™

Surgical

Per procedure chirurgiche

Cellulosa rigenerata bioassorbibile

ХИРУРГИЧЕСКАЯ ПОВЯЗКА ДЛЯ ОСТАНОВКИ КРОВОТЕЧЕНИЯ

Содержимое стерильно

ИНСТРУКЦИИ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ
- ХИРУРГИЧЕСКОЕ СРЕДСТВО (CE)

Размеры изделия: 5X5cm (2X2”), 5X7.5cm (2X3”), 10X10cm (4X4”).
Показания: Биоабсорбируемая хирургическая марля предназначена
для контроля кровотечения в ходе проведения хирургических
процедур. Применение: WoundClot Surgical является растворимым 
средством, держите сухим до применения. 1. Откройте стерильную
упаковку 2. Осторожно поместите марлю на область раны. 3.
Несколько секунд подержите марлю на месте кровотечения с
целью её прилипания. Убедитесь, что марля пропиталась кровью. 
4. Образовавшийся гель прилипнет к ране и остановит кровотечение.
5. Если кровотечение не прекращается, наложите ещё один слой
марли WoundClot Surgical. Удаление: Хотя WoundClot Surgical является
полностью абсорбируемым средством, рекомендуется удалить лишнее
количество материала после достижения остановки кровотечения
Пропитайте повреждённую область водой или соляным раствором 
и осторожно удалите лишнее количество материала с раны.
Хранение: Для обеспечения максимального срока хранения храните
запечатанные пакеты в сухом месте при температуре окружающей
среды Предостережения: WoundClot Trauma не предназначена
для заживления ран. WoundClot не является антибактериальным 
средством и не предназначено для предотвращения инфекции.

Улучшенный контроль кровотечения™

Surgical

Для хирургических процедур

Биоабсорбируемая регенерированная целлюлоза

HÄMOSTATISCHES CHIRURGISCHES VERBANDSMATERIAL

Sterile Inhalte

BENUTZUNGSHINWEISE -

CHIRURGISCHES GERÄT (CE)

Produkt-Größe: 5X5cm, 5X7.5cm, 10X10cm Indikationen: WoundClot
bioresorbierbare chirurgische Gaze ist zur Blutungskontrolle bei Operationen
vorgesehen. Anwendung: WoundClot Surgical ist auflösbar, bis zur
Anwendung trocken aufbewahren. 1. Öffnen Sie die sterile Verpackung 2. 
Das Verbandsmaterial wird sanft auf die Wunde gelegt. 3. Halten Sie die
Gaze für einige Sekunden zur Haftung auf die Wunde, machen Sie sicher,
dass die Gaze mit Blut getränkt ist. 4. Das gebildete Gel wird an der Wunde
haften und die Blutung stoppen. 5. Wenn die Blutung gestillt ist, tragen
Sie eine zusätzliche Schicht WoundClot Surgical auf. Entfernung: Obwohl 
WoundClot Surgical vollständig resorbierbar ist, ist es ratsam, überschüssiges
Material zu entfernen, sobald die Blutstillung erreicht ist. Tränken Sie den 
verletzten Bereich mit Wasser oder Kochsalzlösung und entfernen Sie vorsichtig
überschüssiges Material von der Wunde. Lagerung: Für maximale Haltbarkeit 
lagern Sie die versiegelten Pakete an einem trockenen Ort. Warnungen:
WoundClot Trauma ist nicht für die Wundheilung bestimmt. WoundClot
Trauma ist nicht antimikrobiell oder dazu bestimmt, Infektionen zu verhindern.

Control Avanzado del Sangrado™

Surgical

Für chirurgische Eingriffe

Bioresorbierbare Zellulose

KIRURGISKT BLODSTILLANDE FÖRBAND

Sterilt innehåll

ANVÄNDARINSTRUKTION -

KIRURGISKA INGREPP (CE)

Produkt storlekar: 5x5cm (2x2”), 5X7.5cm (2x3”), 10x10cm (4x4”).Indikation:
WoundClot absorberbar kirurgisk gasväv är avsedd för blödnings kontroll 
under kirurgiska ingrepp. Applicering: WoundClot Surgical är upplösningsbar,
hålls torr tills applicering. 1. Öppna steril förpackning. 2. Placera försiktigt 
på sårstället. 3. Håll gasväven i blodflödet i några sekunder för vidhäftning,
se till att gasväven är indränkt med blod. 4. En gelé som vidhäftar på
såret och stoppar blödningen. 5. Om blödningen fortsätter, applicera
ytterligare WoundClot Surgical skikt. Borttagning: Även om WoundClot
Surgical är helt absorberbar, rekommenderas det att ta bort överflödigt 
material då hemostas erhållits. Fukta det skadade området med vatten
eller koksaltlösning och ta försiktigt bort allt överflödigt material från såret.
Förvaring: Förvaras förseglade paket i en miljö som är torr för maximal
hållbarhet. Varning: WoundClot Trauma är inte avsedd för sårläkning.
WoundClot Trauma inte antimikrobiell eller avsett att förhindra infektioner.

Avancerad blödningskontroll™

Surgical

För kirurgiska ingrepp

Biologiskt absorberbar

DEUTSCH  SVENSKA

Non usare dopo la 
data di scadenzaSTERILIZE

La garza WoundClot è 
fornita sterile.
Non risterilizzare

La garza WoundClot è un 
dispositivo monouso. 
Non riutilizzare

Non usare se la confezione
è danneggiata. La sterilità
del contenuto è garantita
a meno che la confezione
individuale non sia
danneggiata o aperta

Sterilizzazione per 
irraggiamento

Consultare le 
Istruzioni per l’Uso

Prescription
only

Conservare il luogo 
asciutto

REF Numero di catalogo

Codice del lotto

Data di Fabbricazione
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